

BSNL ஊழியர் சங்கம்

தமிழ்மாநிலம்

சுற்றறிக்கை எண்:46

தேதி:-28.01.2018

வெற்றிகரமாகுவோம் இயக்கங்களை!
வென்றடைவோம் கோரிக்கைகளை!!

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

அகில இந்திய ALL UNIONS AND ASSOCIATIONS OF BSNL முடிவின் அடிப்படையில் அனைத்து மட்டங்களிலும், 30.01.2018 முதல் 5 நாட்களுக்கு தொடர் சத்யாகிரக போராட்டம் நடத்தப்பட வேண்டும். 30.01.2018 முதல் விதிப்படி வேலை போராட்டமும் துவங்கிட வேண்டும். இந்த போராட்டங்களை நாம் வெற்றிகரமாக்கிடுவோம். சத்யாகிரக போராட்டத்திற்கென பந்தல்கள் போடப்பட்டு அனைத்து ஊழியர்களும் பங்கேற்பதை உறுதி செய்திட தேவையான அனைத்து நடவடிக்கைகளையும் தல மட்டத்தில் செய்திட வேண்டும். இது ஒரு அசாதாரணமான, "செய் அல்லது செத்து மடி" என்கிற நிலை என்பதை அனைவரும் புரிந்து செயல்படவேண்டும். நமது கோரிக்கைகளின் மீது கேளாக்காதாய் இருக்கும் அரசாங்கத்தின் கவனத்தை நமது பக்கம் திருப்புவதற்கு தேவையான நெருக்கடியினை நமது போராட்டம் கொடுக்கவில்லை என்றால், BSNL ஊழியர்களின் எதிர்காலம் இருண்டு விடும் என்பதை நினைவில் கொள்வது அவசியம். எனவே இந்த போராட்டங்களை முழுமையான வெற்றி பெறச்செய்ய சாத்தியமான அனைத்து பணிகளையும் மேற்கொள்வது அவசியம்.

BSNLEU மற்றும் NFTE சங்கங்களுடன் DIRECTOR(HR) சந்திப்பு:- 25.01.2018 அன்று DIRECTOR(HR), BSNLEU மற்றும் NFTE சங்க தலைவர்களை அழைத்து நம்மால் அறைகூவல் விடப்பட்டுள்ள சத்யாகிரகம் மற்றும் விதிப்படி வேலை ஆகிய இயக்கங்கள் தொடர்பாக விவாதித்தார். BSNLEU சார்பாக அதன் பொது செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு அவர்களும், NFTE சார்பாக அதன் பொருளாளர் தோழர் ராஜமௌலி அவர்களும் பங்கேற்றனர். தற்போதுள்ள மோசமான பொருளாதார சூழ்நிலையை மேலும் மோசமாக்கும் வகையில் எதையும் செய்திட வேண்டாம் என DIRECTOR(HR) தலைவர்களிடம் கேட்டுக் கொண்டார். துணை டவர் நிறுவனம் அமைத்துள்ளது மற்றும் ஊதிய மாற்றம் மறுத்துள்ளது ஆகிய பிரச்சனைகளால் ஊழியர்கள் இன்று செய் அல்லது செத்து மடி என்ற நிலைக்கு தள்ளப்பட்டுள்ளனர். எனவே சத்யாகிரகம் மற்றும் விதிப்படி வேலை உள்ளிட்ட போராட்டங்களுக்கு அறைகூவல் விடுக்க ALL UNIONS AND ASSOCIATIONS OF BSNL தள்ளப்பட்டுள்ளது என்கிற விஷயத்தையும் BSNLEU பொது செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு அவர்கள் DIRECTOR(HR) அவர்களிடம் தெரிவித்தார். அவரும் இது போன்ற ஒரு கூட்டத்தை அதிகாரிகளின் சங்கங்களுடனும் 29.01.2018 அன்று நடத்த உள்ளதாக நமது தலைவர்களிடம் தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழகத்தில் மேலும் 8 நேரடி நியமன டீக்களுக்கு உத்தரவு:- 2016ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற நேரடி நியமன டீக்களின் தேர்வில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு பணி நியமனம் பெற்றுக் கொள்ள வராத காலிப்பணியிடங்கள் ஒரு முறை நிரப்பப்பட்டது. அதிலும் காலியாக இருந்த எட்டு இடங்களை நிரப்புவதற்கான அனுமதி கார்ப்பரேட் அலுவலகத்தி் இருந்து வராத காரணத்தால், நமது தமிழகத்தில் நிலுவையில் இருந்து வந்தது. இந்த காலிப்பணியிடங்களை நிரப்பிட வேண்டும் என தமிழ் மாநில BSNL ஊழியர் சங்கம் நிர்வாகத்திற்கு கடிதம் கொடுத்து அதன் நகலை நமது மத்திய சங்கத்திற்கு அனுப்பியது. இந்த பிரச்சனையை கார்ப்பரேட் அலுவலகத்திற்கு கடிதம் கொடுத்து நமது மத்திய சங்கம் விவாதித்தது. அதன் அடிப்படையில் இந்த எட்டு காலிப்பணியிடங்களில் நீதிமன்ற வழக்கில் உள்ள ஒரு இடம் தவிர மீதமுள்ள ஏழு இடங்களை நிரப்புவதற்கான தகுதியான தோழர்களின் பெயர் பட்டியலை கார்ப்பரேட் அலுவலகம் 25.01.2018 அன்று வெளியிட்டுள்ளது. சரியாக தலையிட்டு உத்தரவை பெற்றுத்தந்த மத்திய சங்கத்திற்கு பாராட்டுக்கள். பதவி நியமனம் பெற்றுள்ள தோழர்களுக்கு தமிழ் மாநில சங்கத்தின் மனமார்ந்த வாழ்த்துக்கள்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபுராதாகிருஷ்ணன்)

மாநிலசெயலாளர்